

3 Σεπτεμβρίου 2010

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Η easyJet εγκαινιάζει το νέο της δρομολόγιο: Πάφος – Εδιμβούργο

Η χαμηλού κόστους αεροπορική εταιρεία easyJet ανακοινώνει το καινούργιο της δρομολόγιο, Πάφος- Εδιμβούργο. Συγκεκριμένα, οι πτήσεις προς το Εδιμβούργο θα ξεκινήσουν από τις 3 Νοεμβρίου και θα πραγματοποιούνται δύο φορές την εβδομάδα, κάθε Τετάρτη και Σάββατο. Το κόστος εισιτηρίου μονής διαδρομής, θα ξεκινάει από £31.99 (GBP).

Σε δηλώσεις της η Εμπορική διευθύντρια Ηνωμένου Βασιλείου της easyJet κυρία Sophie Dekkers, εξέφρασε την ικανοποίηση της για το γεγονός σημειώνοντας ότι με το νέο δρομολόγιο προς το Εδιμβούργο, η easyJet προσφέρει περισσότερες επιλογές στο επιβατικό κοινό της Κύπρου. Εκτιμούμε, συνέχισε, ότι η εξέλιξη αυτή θα τονώσει σημαντικά την τουριστική βιομηχανία της Κύπρου καθώς η easyJet αναπτύσσει το πρόγραμμα της σε μια ετήσια βάση, ξεκινώντας πτήσεις ακόμη και στη διάρκεια της χειμερινής περιόδου.

Ο Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes Airports, κύριος Alfred van der Meer εξέφρασε την ικανοποίηση του για το γεγονός, σημειώνοντας ότι η έναρξη του δρομολογίου της easyJet στη διάρκεια του χειμώνα αποδεικνύει την ολόχρονη ανάπτυξη του δικτύου των αεροδρομίων της Κύπρου. Η easyJet, συνέχισε, συνδέει ήδη την Κύπρο και το Ηνωμένο Βασίλειο με άλλα πέντε διαφορετικά δρομολόγια, αξιοποιώντας και τα δύο αεροδρόμια της χώρας μας. Το νέο δρομολόγιο για το Εδιμβούργο είναι το αποτέλεσμα της επιτυχημένης αξιοποίησης του Σχεδίου Κινήτρων που προσφέρει η Hermes Airports. Αναμένουμε ότι η εξέλιξη αυτή θα συμβάλει σημαντικά στην περαιτέρω ανάπτυξη του τουρισμού στην Κύπρο και ειδικότερα για την πόλη της Πάφου.

Όσον αφορά τα δρομολόγια της easyJet από την Πάφο, υπενθυμίζεται ότι εκτός από τις καινούργιες πτήσεις προς το Εδιμβούργο, σ' αυτά περιλαμβάνονται ήδη οι εβδομαδιαίες πτήσεις προς το Λονδίνο-Gatwick, το Λονδίνο-Λούτον, το Μπρίστολ και



το Μάντσεστερ. Η easyJet πραγματοποιεί εξάλλου μια εβδομαδιαία πτήση από την Λάρνακα προς το Λονδίνο-Gatwick. Για κρατήσεις θέσεων σ' όλες τις πτήσεις, το επιβατικό κοινό μπορεί να εξυπηρετηθεί από το διαδίκτυο και την ιστοσελίδα easyJet.com

